１、スロットマシンゲーム

ゲーム選択して電源を入れるとゲーム番号1が表示され、次にボタンを押すと、０〜９の数字が高速でくるくるまわります。出したい数字をねらってボタンを押すと、数字が止まります。しばらくすると、また数字がまわりはじめます。２つめのスロットです。また出したい数字をねらってボタンを押します。数字が止まったら、もう一度、最後に３つめのスロットを同じようにねらいます。３つめのスロットがとまったら、１つめのスロットの数字から順に、３つのスロットの数字が表示されます。数字がそろったらその数字分スゴロクを進める等、使い方はご自由にどうぞ。

2、ネズミキャッチャーゲーム

ゲーム選択して電源を入れるとゲーム番号２が表示され、次にボタンを押すと、カウントダウン開始、「三」→「二」→「一」でスタート、ネズミが真ん中に来たら（真ん中の横棒が光ったら）素早くスイッチを押します。うまく捕まえられたら「ゼロ」の表示になります。捕まえるのが遅すぎたり、お手つきしたりすると「H」の表示です。１０回繰り返して、捕まえる早さで点数が出ます。０点から最高９点です。

3、早撃ちゲーム

ゲーム選択して電源を入れるとゲーム番号３が表示され、カウントダウン開始、「三」→「二」→「一」でスタート、しばらく表示が消えた後、何かの数字が表示されます。その数字が奇数なら素早くボタンを押して「撃つ！」。偶数なら撃ってはダメ。うまく撃てた場合は、数字を表示してからボタンを押すまでの時間で点数を計算します。偶数の表示でボタンを押してしまったらお手つきです。
これを５回繰り返して、早撃ちの反応時間で点数を競います。満点は１００点です。
最高得点を記録する機能がついていて、最高得点を出すと音楽が鳴ります。

４、記憶ゲーム
ゲーム選択して電源を入れるとゲーム番号４が表示され、次にボタンを押すと、レベルを表示します。「Ｌ」→「５」というように表示します。レベル５から開始です。もう一度ボタンを押すと、カウントダウン開始、「三」→「二」→「一」でスタートです。レベル５では０から５の数字がランダムに次々表示されます。そして、同じ数字が２度表示されたらボタンを押します。早押しではないので、１秒以内に押せばOKです。間違わずに押せたら次のレベル６に進みます。レベル６では０から６の数字が現れます。成功するとどんどんレベルが上がっていき、レベル９の次はレベルＡに進み、B、C、と進んでZまであります。
最高レベルを記録する機能がついていて、最高レベルまでいくと音楽が鳴ります。
