

危険物取扱者保安講習（令和３年9月３日分）申込み要領

１　別添の『令和３年度　大阪府 危険物取扱者 保安講習 開催案内』中の「危険物取扱者 保安講習 受講申請書」に必要事項（太枠内）を記入してください。ただし、受講希望欄は第１希望欄のみとし、以下のとおり記入してください。

　【受講日】　　１５回　令和３年９月３日（金）
　【開始時間】　１３時３０分
　【講習会場】　高槻現代劇場　文化ホール　３階会議室（レセプションルーム）

２　受講手数料の４，７００円分につきましては、（公財）大阪府危険物安全協会の口座（別添の『令和３年度　大阪府 危険物取扱者 保安講習 開催案内』参照）に振込み、振込明細書のコピーを申請書裏面に貼付してください。なお、振込手数料は各自で御負担願います。

３　返信先を記入し８４円切手を貼付した「返信用封筒」（定形郵便物用）を御用意ください。なお、複数申込みの場合は、一括返信も可能です。

４　上記の「危険物取扱者 保安講習 受講申請書」と「返信用封筒」をクリアファイル等に入れ、投函せず、高槻市火災予防協会事務局（高槻市桃園町４番３０号　高槻市消防本部予防課）まで御持参願います。

５　御持参いただいた「危険物取扱者 保安講習 受講申請書」と「返信用封筒」は高槻市火災予防協会事務局が取りまとめて、（公財）大阪府危険物安全協会に送付いたします。

６　申込み期限は令和３年７月２１日（水）までとさせていただきます。なお、新型コロナウイルス感染防止のため、定員を７０名とさせていただきます。申込みにつきましては、1事業所につき３名までとしていただきますよう御協力のほど、よろしくお願いいたします。なお、業務上今年度に３名以上の受講が必要な場合は、事前に事務局まで御連絡ください。

７　「危険物取扱者 保安講習 受講申請書」が１部で足りない場合は、高槻市火災予防協会事務局（高槻市桃園町４番３０号　高槻市消防本部５階）でお渡しいたします。また、（公財）大阪府危険物安全協会のホームページからダウンロードもできます。

※　令和３年９月３日（金）の保安講習は、高槻市火災予防協会員様のみを対象といたしております。
　　御都合により、９月３日（金）以外の日程で開催される保安講習を受講される場合は、別添の『令和２年度　大阪府 危険物取扱者 保安講習 開催案内』の申請手続きにより、（公財）大阪府危険物安全協会に直接お申込みください。
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